



MĚSTO KOPŘIVNICE

STAROSTA

VÁŠ DOPIS ZN.:

ZE DNE:

Č. J.: 42160/2024/LŠ
SPIS. ZN.: ORM-8012/2023
VYŘIZUJE / ÚTVAR: Ing. Lenka Šimečková / ORM
TELEFON: 556 879 670
E-MAIL: lenka.simeckova@koprivnice.cz
DATUM: 18.04.2024

Moravskoslezský kraj
Ing. Josef Bělíca, MBA
hejtman
28. října 2771/117
702 00 OSTRAVA 2

Žádost o změnu účelového určení individuální dotace

Vážený pane hejtmane,

obracím se na Vás s žádostí o změnu účelového určení dotace, poskytnuté našemu městu z rozpočtu Moravskoslezského kraje na základě smlouvy č. 02932/2023/KPP. Ke změně účelového určení by mělo dojít v důsledku změny, která je při přípravě projektu **Modernizace technického muzea v Koprivnici** se zástupci Moravskoslezského kraje projednávána, v souvislosti s plněním Smlouvy o spolupráci při transformaci muzejnictví v Koprivnici číslo 04191/2023/KPP.

Základní cíle smlouvy o spolupráci zůstávají nezměněny. Dochází však ke změně způsobu zajištění stavebních úprav budovy technického muzea. Na základě společných jednání je připravován její převod z majetku města Koprivnice do vlastnictví kraje, který bude pokračovat v modernizaci expozice muzea a v souvisejících stavebních úpravách objektu.

Město Koprivnice má připraven k realizaci projekt **Předprostor Technického muzea v Koprivnici**, jako další krok úprav veřejného prostranství v centrální části. Tento se pod registračním číslem CZ.06.02.02/00/22_063/0003953 uchází o dotaci z 63. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu.

Celkové předpokládané výdaje tohoto projektu jsou ve výši 34.281.579,19 Kč a město požádalo o dotaci z IROP ve výši 14.359.475,37 Kč. Rozdíl ve výši 19.922.103,82 Kč tvoří vlastní podíl na spolufinancování způsobilých a nezpůsobilých výdajů projektu. Na spolufinancování tohoto podílu bychom rádi využili dříve poskytnutou dotaci 13.372.206,00 Kč z rozpočtu Moravskoslezského kraje.

Cílem projektu je revitalizace stávajícího veřejného prostranství před budovou technického muzea zahrnující mj. i rekonstrukci předprostoru hlavního vstupu do objektu včetně přístupového schodiště a bezbariérové rampy. Realizací projektu dojde k materiálovému a vizuálnímu sjednocení celého řešeného území do jednoho funkčního, přehledného a reprezentativního celku. Předmětem projektu je odstranění stávajících nefunkčních drobných objektů a vybourání stávajících zpevněných ploch, následně pak vybudování nových zpevněných ploch z velké části s propustnými nebo polopropustnými povrchy, vybudování systému odvodnění ploch s akumulací schopností, realizace sadových úprav, instalace veřejného osvětlení a městského mobiliáře. V rámci projektu bude vybudováno i zázemí pro cykloturisty v podobě uzamykatelných cykloboxů.

V současné době probíhá zadávací řízení na zhotovitele stavby. Předpokládáme, že projekt bude stavebně ukončen do listopadu 2025. S ohledem na to, že v průběhu realizace může dojít k neplánovaným změnám, které mohou mít vliv na tento termín, žádáme i o úpravu termínů uznatelnosti nákladů v čl. IV smlouvy o poskytnutí dotace do 30.5.2026 a následného předložení vyúčtování dotace do 31.6.2026.

Část nemovitých věcí, které jsou předmětem projektu jsou zároveň předmětem budoucího převodu objektu muzea do vlastnictví kraje. Podmínky IROP příjemcům dotace umožňují provádět v rámci

podpořených projektů technické zhodnocení majetku, který je ve vlastnictví kraje za předpokladu, že s tímto jeho majitel souhlasí a zdrží se po dobu udržitelnosti projektu jakýchkoliv zásahů, které by mohly ovlivnit výstupy projektu. Do připravovaného návrhu smlouvy, kterou bude objekt muzea kraji převeden, zapracováváme tedy ustanovení, která nám umožní realizaci našeho projektu, garantují jeho udržitelnost a po jejím skončení i převedení účetní hodnoty technického zhodnocení, které vznikne realizací projektu na nemovitosti, která v té době již nebude našim majetkem, do majetku kraje.

Vážený pane hejtmane, děkujeme za Vaši podporu a za spolupráci s krajem a krajskými organizacemi při realizacích projektů přispívajících ke zvyšování atraktivity našeho města.

S pozdravem

Bc. Adam Hanus
starosta